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HA3MB OPFAHU3ALINMJE

Beorpaacku LeHTap 3a JbyACKa npaBsa

Bupo 3a apylITBEHa UCTPaXUBaka

Yppyxewe rpahaHa “EBponcku 6nok”

Ipyna o6nacTu Ha Kojy ce ogHOCU npearior npojekra: 3

I'pyna o6nacTtu Ha Kojy ce oAHOCM npeAanor npojekra: 3

I'pyna o6nacTu Ha Kojy ce ogHOCM npeasior npojekra: 3
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1.1. Konuko eoduHa uckycmea
rnodHocunay, npojekma uma y
obnacmu ussewmasara o
npuMeHu ctangapaa v
npenopyka mehyHapogHux
unu gomahumx akata 1 octanmx
AoKymeHaTta?

(ouyeHe 0d 1 do 3),
koegpuyujeHm 1

1.2. O KojuM akTMMa unu Apyrum
[OKYMeHTMMa je nogHocunay,
npegsiora npojekta
13BelwTaBao?

(oueHe 0d 1 0o 3),
koegpuyujeHm 1

2. Mpeanor pa3page
meTogonoruje

(oueHa 00 1 do 3) koegpuyujeHm
3

3.1. [la nu nogHocunal, npojekrta
1MMa [OBOrbaH yrnpasrbadku
KanauuTeT (ykrbydyjyhu
3anocreHe, onpemy, cnocobHocT
ynpaerbaka bylietom) 3a
npeasuheHe akTMBHOCTU?
(oueHa 0d 1 0o 3)
koegpuyujeHm 1
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3.1. [la nu je nnaH peanusauuje
npojekTa jacaH v N3BoarbNB?
(oueHa 0d 1 do 3)
KoegbuyujeHm 2
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3.3. [la nu cy ouyekvBaHmn
pesynTaTi nNpojekTa OapXvBK
(dbunHaHcKjcku,
MHCTUTYLIMOHAITHO, Ha HUBOY
nonuTnka)?

(oueHa 0d 1 do 3)
KoegpuyujeHm 2
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3.4. [la nu je ogHoc usmehy
npoueHeHnxX TpoLKkoea u
OYeKVBaHUX pesynTaTa
3apgoBorbaBajyhn?

(oueHa 0d 1 do 3)
koegpuyujeHm 1
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3.5. [la nu je npeanoxexn
TPpOLLaK HeonxofaH 3a
nmnnemeHTaumjy npojekra?
(ouyeHa 0d 1 0o 3)
KkoegpuyujeHm 2

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

0,8

0,8

1,2

0,8

0,8

YKYNHO

18,6

19

16,8

19

19

16

16,4

19,8

16

16,4

10,4

11,2

11,8

10,4

10

NPOCEK

18,48

16,92

10,76

ETnuku kogekc

ByiieT 3a Tpu roguHe Behu og
100.000 €
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